

今晚,向着中超冠军,前进!

奥拉罗尤:苏宁将用动力、欲望和斗志去面对恒大

今天晚上7点35分,2020赛季中超决赛首回合就将拉开战幕,江苏苏宁对阵广州恒大。这是中超冠军首次以两回合决赛的形式决出。一个是从未染指过中超冠军的江苏苏宁,一个是冠军拿到手软的广州恒大,两队的决赛让无数球迷期待。11月7日,中超决赛赛前新闻发布会在苏州举行,苏宁主帅奥拉罗尤携队长吴曦出席发布会。面对恒大,奥拉罗尤表示,球队将用动力、欲望和斗志去面对他们。队长吴曦也说道:“大家都希望夺冠,我们没什么可害怕的,会轻装上阵,享受这两场比赛。”

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫



俱乐部供图

谈决赛

用动力、欲望和斗志面对恒大

半决赛逆转上港之后,苏宁便开始了对阵恒大的技战术演练。现代快报记者了解到,决赛面对恒大,主帅和球员都非常期待。

对苏宁这批球员来说,今年是最好的夺冠时机。吴曦、吉翔、周云、李昂等黄金一代,目前除了李昂以外都已年过30,处在职业生涯黄金期的末尾,错过这次夺冠的机会,他们的体能和竞技状态或许就会走下坡路。外援特谢拉在江苏也已经待了五年,赛前他就说过希望为江苏带来一个冠军。埃德尔、米兰达、瓦卡索和桑蒂尼这几名兢兢业业的外援,也确实到了需要收获的时节。

对阵恒大,不管是在阵容厚度还是整体实力上,苏宁都略逊一筹,这是不争的事实。但是,对阵恒大,苏宁在求胜欲上却更胜一筹。这一点,奥拉罗尤也十分清楚,“恒大有能力并且有多种踢法,有着顶级的教练团队,经验也比我们足,但我们会用动力、欲望和斗志去面对他们,他们是大热门,我们同样也是。”队长吴曦也表示,面对恒大,苏宁没有什么可害怕的:“大家心态很放松,除了在教练带领下进行训练之外,之前和现在都以轻松的状态去面对比赛,大家都希望夺冠,我们没什么可害怕的,会轻装上阵,享受这两场比赛。”

谈战术

面对老熟人 依然坚持防反

很多球迷都知道,苏宁主帅奥拉罗尤与恒大主帅卡纳瓦罗是“老相识”。此前,两人曾共事于迪拜阿赫利,卡纳瓦罗是奥拉罗尤的助理教练,论资排辈的话,卡纳瓦罗还要叫奥拉罗尤一声“师父”。曾经共事于同一个教练组,让两位主帅对于对方的战略战术了如指掌。

面对如此熟悉的对手,奥拉罗尤会不会通过变阵来给对方一个“惊喜”?“决赛这样的比赛,在战术上是不可能出其不意的,那样不会给对手惊讶,反而会让自己的球员感到惊讶。所以,这场比赛我们还是按照自己球员最熟悉的技战术打法来。”奥拉罗尤说。言下之意,苏宁仍会坚持打防反,并且两回合半决赛已经证明了苏宁坚持防守反击的正确性,再加上手里并没有太多牌可打,奥拉罗尤改变技战术和阵容的可能性都不大。

卡纳瓦罗也深知奥拉罗尤的战术,“其实有时在比赛中是需要根据对方的特点,去做出相应的部署,同时根据队内球员的特点来制定打法的。防守反击是他们常用的一种武器,但他们不只有防守反击这一种武器。”苏宁队内有不少任意球高手,禁区外的远射也是一大利器,这些卡纳瓦罗早已研究透彻。另外,恒大外援塔利斯卡或许不会上场,这对于苏宁来说是一大利好。

焦点

莫让裁判因素 影响决赛质量

今年的中超开赛不易,但在很多比赛中,裁判的争议判罚热度却远超比赛本身。如今,决赛即将开打,面对恒大,江苏苏宁和很多球迷都在呼吁裁判公正执法。

在裁判问题上,江苏苏宁确实有颇多担忧。苏宁和上海上港的半决赛次回合比赛,足协不仅没有使用外籍裁判,甚至没有使用国际级裁判,而是让国家级裁判郭宝龙主吹。比赛的过程很多球迷都看到,主裁判在比赛中对上海上港颇多“照顾”,吕文君的暴力拳击头部动作只吃到黄牌,反过来江苏苏宁海米提则直红下场。禁区内,上港对桑蒂尼的犯规裁判视而不见,众多“双标判罚”让球迷难以释怀。好在,苏宁在少一人的情况下顽强晋级,才没有让大家把注意力放到裁判身上。

此外,中国足协今年在球员处罚上颇为手软,恒大外援保利尼奥此前在赛场上做出“割喉庆祝”的动作,在有VAR的情况下,裁判没有任何表示,足协事后也没有给予任何处罚。中超打到目前这个阶段,无论是中国球迷还是媒体,对于中国足协在裁判问题上的种种“神奇操作”已经忍受到了极限,人民网、新华社等也都有过公开报道指出裁判问题。中超决赛,莫让裁判因素影响了比赛的质量。

冠脉支架700元,便宜有好货吗?

均价从1.3万元跌到700元——首批国家集中带量采购的冠脉支架在天津开出令人震撼的“地板价”。由于此次采购的冠脉支架数量占全年需求量的八成,人们不禁担心,便宜能有好货吗?均价700元的冠脉支架能用得上、用得好吗?

为何价格能降那么多?

记者了解到,此次国家集采拟中选的10个产品中,最高报价为798元,最低报价为469元。在地方集采开展之前,国内市场冠脉支架的平均价格为1.3万元,最便宜的也要7500元以上。

国家队出手,为何能让价格降这么多?问题出在哪儿?

答案就是原来的价格水分太大。近年来,相继曝光的一些医疗领域腐败案件,揭示出一条流通环节“黑色利益链”——从厂家、中间流通商到相关医生,都有可能是链条上的一个环节。比如,有医院某科室按照国内耗材30%、进口耗材25%、关节脊柱类耗材20%、创伤类耗材30%的比例,多次账外非法收受供货商回扣,这些水分最终都由患者与医保基金买单。

以心脏支架为代表的医用耗材有一个特殊之处在于:无行业标准和统一编码,又缺乏质量和疗效评价体系。以某耗材产品为例,一个医疗器械注册证,涵盖产品多达450个。“同物不同名”“同名不同

物”等乱象下,产品之间难以比质比价,行业难以形成深度竞争,流通环节的灰色利益链条始终难以斩断。

业内人士痛称,不把这些价格水分甩干挤出,不仅患者负担重,难以实现医保基金可持续,对于医生和医院的生态环境也是莫大的伤害。

“心脏支架集采价格在千元以下并不意外。”中国药科大学国际医药商学院教授常峰说,冠脉支架在部分主流国家的价格折合人民币,本来就在千元以下。从中选出的10个产品看,价格都在800元以下,均价和中位数都在700多元。

便宜的冠脉支架安全吗?

作为用于经皮冠状动脉介入手术(PCI)的耗材,我国每年要用掉150万个心脏支架,总费用达150亿元。据医保部门估算,按首年意向采购量107万个计算,预计节约费用达109亿元。

常峰说,此次中选且价格大幅跳水的冠脉支架,都是市场主流产品。比如,10个中选产品有7个是原市场份额的前十名,还有1个是原市场份额的第11名。“这意味着,国家集采结果在大幅度减少患者和医保负担之外,也确保了临床使用变化很小。”

本次集采的冠脉支架为第三代药物洗脱支架。入选的8家生产

企业中,中国企业占6家。有人担心,国产支架的质量不如进口,加上集采限定了支架规格,会不会限制了医生的临床选择?

北京大学第一医院心内科教授刘兆平说,实际上现在国产支架的使用量要比进口支架大。从全国数据来看,临床上国产冠脉支架的使用量已接近80%，“国产支架已经积累了大量临床使用经验,效果已经得到充分检验。”

“中选产品都是经过临床长期使用、经受了考验的成熟产品。钴铬合金或铂铬合金也是相对先进、使用效果较好的材质。”国家组织高值医用耗材联合采购办公室主任、天津市医疗保障局副局长张铁军说,中选产品和医疗机构报量的重叠度高达70%,这确保了医生的使用感和临床选择习惯是和过去无差异,甚至是无感觉的。

国家医疗保障局医药价格和招标采购司司长钟东波说,国家医保局将和医用耗材安全质量部门开展联合监管,对所有中选产品的使用实现全过程追溯,最大程度保证产品质量,让患者放心。

质优价廉的心脏支架 啥时能用上?

全国患者预计将于2021年1月用上国家集采降价后的中选心脏支架。

据新华社

佐治亚州将重新计票

美国大选计票工作7日仍在进行,几个关键“摇摆州”因两名总统候选人获得选票数的差距过小,其选举人票的最终归属仍未确定。

截至美东时间7日4时(北京时间7日17时),根据计票数据,民主党总统候选人、前副总统拜登在佐治亚州、宾夕法尼亚州等4个关键州的得票数均领先共和党总统候选人、现任总统特朗普,但两人差距很小,在数千票至2万多票不等。因此,美国媒体和各州选举计票机构均十分谨慎,不轻易判定双方胜负。

6日,由于候选人得票数差距过小,佐治亚州州务卿布拉德·拉芬斯珀格宣布,该州将启动重新计票。据美国媒体报道,美国多个州规定当候选人得票率差距小于等于一定比例时,可能引发重新计票。此前,特朗普方面曾以威斯康星州计票结果双方差距小且可能存在违规现象为由,申请在该州进行重新计票,但目前尚无下文。

拜登6日晚在特拉华州发表讲话说,现在还没到最后宣布获胜的时刻,但计票数据显示“我们将赢得这场选举”。他还称,自己已经开始和竞选搭档哈里斯讨论如何应对新冠疫情等美国当前面临的最紧迫问题。特朗普当天发表书面声明,继续指控民主党人有选举舞弊行为,称将从法律层面予以反击。

据新华社



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67

主办
江苏凤凰出版传媒集团

出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场

邮编
210005

网址
现代快报网 www.xdkb.net

传真
025-84783504

24小时新闻热线
025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班班

吴明明

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

版权

声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师